تطوير العمل في أرشيف الإدارة العامة بشطر الطالبات إلى أرشفة الكترونية 
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إعداد 
مستخلص : 

ساهمت تكنولوجيا المعلومات بشكل فاعل في إنتاج ونقل وحفظ واسترجاع المعلومات، فأصبحت مشروعات الأرشفة الإلكترونية للوثائق والمستندات تحتل أهمية بالغة في جميع الإدارات والمؤسسات؛ لما تلعبه من دور فاعل في الحفاظ على الوثائق والمستندات من التلف، إضافة إلى سهولة تخزينها وفهرستها واسترجاعها، وتوسيع إمكانية الوصول إليها من خلال أكبر عدد ممكن من المستخدمين بهدف المساعدة على رفع كفاءة العمل والإنتاجية مع اختصار الوقت والجهد والتكاليف.

من هذا المنطلق تهتم الدراسة التي بين أيدينا بالعمل على تطوير أرشيف الإدارة العامة – بشطر الطالبات– إلى أرشيف الكتروني، هادفة إلى التعريف بالأرشيف الإلكتروني وأهدافه ومزاياه والتعرف على قواعد ومراحل الأداء فيه ودوافع وأسباب اتجاه الإدارة العامة – شطر الطالبات - إلى تجربة التحول من الاعتماد على الأرشيف التقليدي إلى الأرشيف الإلكتروني، وتسجيل الصعوبات التي واجهت الإدارة أثناء التطبيق العملي خلال مرحلة التحول إلى هذا النوع من الأرشفة، كما تهتم بالتعريف بإمكانات ومؤهلات القوى البشرية القائمة بتنفيذ هذا  البرنامج .

ومن المتوقع أن يحقق العمل عددًا من النتائج أهمها: الحفاظ على الوثائق النادرة من التلف، مع سرعة الاسترجاع وسهولة الاستخدام والاقتصاد، وسهولة توفير المكان بأقل تكلفة مع تقديم عمليات وخدمات منظمة من خلال إجراءات ميسرة وبفاعلية أكبر ومرونة فائقة في التعامل مع المعلومات بنظام يتمتع بسرية كاملة.

