شكر وتقدير
الحمد لله الذي بحمده تتم الصالحات.. حمداً يليق بجلال عظمته .. وعظيم سلطانه ..لك الحمد ربي على عظيم العطايا وجزيل الفضل.. ولك الشكر ملء السموات وملء الأرض وملء مابينهما.. عليك توكلت وبك اعتصمت .. فغمرتني بفضلك ويسرت لي طريقاً ألتمس به رضاك وصولاً إلى نعيم جنتك ، أحمدك وأمجدك على إحسانك وتوفيقك وفضلك علي بإتمام هذا العمل ، وأسألك ربي أن تجعله علماً نافعاً وعملاً مقبولا.

أتقدم بخالص شكري وتقديري إلى كل أصحاب الجهود المخلصة ممن لم يألوا جهداً في إعانتي على إتمام هذا العمل و إخراجه على الوجه اللائق .. وأخص بالشكر سعادة الأستاذة الدكتورة سناء طاهر عرب على ما بذلته من جهد مخلص وما قدمته من عطاء ملحوظ ومتميز طوال مشوار بحثي فقد كانت مثالاً يقتدى به في التفاني والإخلاص ، كما أتقدم بخالص الشكر والعرفان إلى سعادة الدكتورة عائشة محمود التركستاني التي قدمت الكثير وأعطت وبذلت جل جهودها في إنجاز هذا البحث وكانت لي العون بعد الله على مواجهة صعوباته.. فلكما أستاذتيّ أسمى آيات الشكر والعرفان والتقدير .. ولايسعني إلا الدعاء لكما ، فجزاكما الله عني خير الجزاء وجعلها في موازين حسناتكم..

كما أتقدم بخالص الشكر والتقدير إلى سعادة الأستاذه الدكتورة سناء خليفة عميدة الكلية وإلى وكيلة الدراسات العليا الدكتورة فائزة باوزير على ما يبذلونه من جهود مخلصة للنهوض بالبحث العلمي فجزاهن الله خير الجزاء ، كما أسجل شكري وتقديري إلى رئيسة قسم الكيمياء الدكتورة خديجة الزائدي وإلى جميع أعضاء هيئة التدريس والمحاضرات والمعيدات بقسم الكيمياء على جميع ما قدموه لي من عون في تذليل الصعاب.

وأخيراً.. أسأل الله أن يجزي خير الجزاء كل من أسدى لي نصحاً.. أو أعطاني فكرة.. أو دلني على مفيد .. أو صحح لي خطأ.. أو أرشدني إلى علم .. وأشكر كل من دعا لي بظهر الغيب.. أو تذكرني عند اللجوء إلى الله.. وأشكر كل من دعمني بكلمات ملؤها التشجيع فكانوا لي كالجنود الخفية التي ساهمت في أنجاز هذا العمل .. وختاماً أدعو الله عز وجل أن يجعل هذا العمل خالصاً لوجهه الكريم ، وأن يجعله خدمة للعلم ، والحمدلله أولاً و أخيراً وصلى الله على نبينا محمد وعلى آله وصحبه وسلم تسليماً كثيراً.  

تآكل وتثبيط تآكل الصلب المطـاوع في محاليل حمض الكبريتيك باستخدام مستخلصات نبات السدر وتأثير إضافة أيونات الكلوريد
إعداد

أريج بنت علي بن أحمد سالم الرحيلي
المستخلص
يتضمن البحث دراسة التأثير التثبيطي للمستخلص المائي والمستخلص الكحولي لنبات السدر zizyphus Spina-Christi على تآكل معدن الصلب في محلول 1.0 M H2SO4 المحتوي على 10% كحول إيثيلي باستخدام القياسات الكيميائية ( الفقد في الوزن وتصاعد غاز الهيدروجين) والقياسات الكهروكيميائية ( قياسات المعاوقة وقياسات الاستقطاب عند جهد ديناميكي).

أظهرت النتائج زيادة فعالية التثبيط بزيادة تركيز مستخلصات نبات السدر وهي تعمل كمثبط خليط . وقد نوقش التأثير التثبيطي لمستخلصات نبات السدر على أساس إدمصاص مكوناتهم على سطح المعدن وهي تسير وفق أيزوثيرم لانجمير للإدمصاص. كما تم دراسة تأثير إضافة أيونات الكلوريد في تعزيز عملية تثبيط تآكل الصلب المطاوع حيث وجد أن إضافة 0.01 M من أيونات الكلوريد في وجود تراكيز مختلفة من مستخلصات الدراسة يعزز من فعالية التثبيط. أيضاً دُرس تأثير درجة الحرارة في المدى (20-60)ºC على تآكل عينة الصلب المطاوع في محلول 1.0 M H2SO4 المحتوي على 10% كحول إيثيلي في غياب ووجود تركيز 10% v/v من المستخلص المائي وتركيز 2.0% v/v  من المستخلص الكحولي فقط و أيضاً عند إضافة 0.01 M من أيونات الكلوريد مع مستخلصات الدراسة . أظهرت النتائج فعالية جيدة للمستخلص المائي والمستخلص الكحولي لنبات السدر في تثبيط تآكل الصلب في محاليل حمض الكبريتيك حتى عند درجات الحرارة المرتفعة في غياب ووجود أيونات الكلوريد . 

Abstract

The inhibitive effects of  aqueous and alcoholic extracts of  zizyphus Spina-Christi on the corrosion of steel in 1.0 M H2SO4 containing 10% EtOH have been studied by chemical measurements [hydrogen evolution and mass loss] and electrochemical measurements [ impedance (EIS) and polarization (PDP)]. The results showed that the inhibition efficiency increases with the increase of zizyphus Spina-Christi concentration, which act as mixed type inhibitor. The inhibitive effect of zizyphus Spina-Christi  extracts were discussed in terms of their horizontal adsorption on the metal surface. The adsorption follows Langmuir adsorption isotherm. The addition of 0.01 M chloride ions enhances the inhibition efficiency of zizyphus Spina-Christi plant extracts. The effect of temperature in the rang                 (20-60)ºC on the performance of the  aqueous and alcoholic extracts of  zizyphus Spina-Christi  at fixed concentrations ( 10.0% and 2.0%) of each them respectively and presence of chloride ions (0.01M) with studied extracts  on steel corrosion in     1.0 M H2SO4 containing 10% EtOH was also carried out. The studied extracts show also good inhibition efficiency against the corrosion of steel in H2SO4 at high temperatures in absence and presence of chloride ions.  
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