مستخلص البحث
اسم الباحثة أمل بنت عبد الله البشري
عنوان البحث استحداث مؤثرات لونية على الغرزة المتقاطعة من الملابس التراثية
جهة البحث كلية التربية للاقتصاد المنزلي والتربية الفنية بجدة جامعة الملك عبد العزيز                                                                

المشرف على البحث  د.سعدية بنت حسن عمار   د.نجلاء بنت سيد الشيمي                                       

موضوع البحث الجمع بين فن التطريز والصباغة وذلك بالتطرق إلى تاريخ الغرز المتقاطعة في العالم وبين تاريخها وأنواعها في تراث مملكتنا الحبيبة وذلك من خلال دراسة الأزياء والقطع التراثية التي تحتوي على الغرزة المتقاطعة والتعرف على مسمياتها التقليدية في منطقة مكة المكرمة ،أما فن الصباغة فقد تمثل في التعرف على الصبغات الطبيعية التي استخدمتها المرأة والاستفادة منها في استحداث مؤثرات لونية تساعد في إظهار الغرزة المتقاطعة بشكل يكسبها الجمال في الألوان والتصميمات المكتسبة من طبيعة مملكتنا الزاخرة بكل معطيات الجمال
ومن مزاوجة هذين الفنين العريقين أردنا العودة إلى التراث الأصيل وإلى الطبيعة فمن التراث تستمد المرأة (فن التطريز) ومن الطبيعة تستمد الألوان برهان الجمال (فن الصباغة الطبيعية) وكلنا أمل أن تخرج هذه المزاوجة بعلم ينتفع به.ولقد تمثلت أهمية البحث في :

1-المساهمة في توثيق تاريخ الغرز التقليدية بمنطقة البحث متمثلة في الغرزة المتقاطعة.

2-تسليط الضوء على بعض الصبغات الطبيعية المتوفرة في البيئة السعودية بمنطقة البحث واستخدامها كمؤثرات لونية في إخفاء بعض عيوب الغرزة المتقاطعة .وكانت من أهم نتائج  البحث أن لشكل الغرزة المتقاطعة له علاقة بمسمياته في منطقة البحث، وأن التأثيرات اللونية المستخدمة من الصبغات الطبيعية بمنطقة البحث لها القدرة على إخفاء بعض عيوب الشكل الهندسي للوحدة الزخرفية.
وقامت الباحثة بطرح بعض التوصيات من أهمها الاهتمام بالعودة إلى كل ما هو طبيعي وذلك من خلال العودة إلى استخدام الصباغات الطبيعية للحد من التلوث البيئي وتوصية الباحثين في مجال جمع الآثار والمقتنيات التاريخية بالجمع والتوثيق للمقتنيات التاريخية الخاصة بفن التطريز بجميع أساليبه وأشكاله حتى يكون مرجع لكل من أراد الاطلاع  علية  خصوصا ونحن نجد قلة التوثيق التاريخي في مجال أشغال النسيج وعلى وجه الخصوص فن التطريز في المملكة العربية السعودية وانتهى البحث بقائمة المراجع المستخدمة وملاحقات البحث. 
 الكلمات المفتاحية للبحث :- 
1- الغرزة المتقاطعة      2- التراث     3- الصباغة الطبيعية    4- الأزياء التقليدية 

  5- قبائل منطقة مكة المكرمة       6- الإخباريون       7- التطريز    

